

平成 30 年 12 月 吉日

お取引先様各位

株式会社サンプラテック

本社 06-6353-5141

東京支店 03-5688-5141

名古屋支店 052-962-0291

## 「サンプラテック科学機器総合カタログ 2016」 価格改定

### 訂正のお知らせ

拝啓

貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、先日封書にてお送りさせていただいた価格改定表に 1 件訂正箇所が見つかりました。大変申し訳ございません

お客様におかれましては、誠にお手数お掛けしますが、先日お送りさせていただいた「価格改定表」ご確認の上ご対応いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

同封書類 : ご請求書/当お知らせ/カタログ正誤表\_2018-12 月度

訂正箇所 : 商品コード : 26583 EB 滅菌瓶 100ml バラ単価

誤 : ¥16 正 : ¥156

当社CD	商品名	規格	2016カタログ掲載ページ	現バラ単価	現ケース価格	変更バラ単価	変更ケース価格
26583	EB滅菌瓶	100ML広口(200入)	289	142	25,600	16	26,800

↓

当社CD	商品名	規格	2016カタログ掲載ページ	現バラ単価	現ケース価格	変更バラ単価	変更ケース価格
26583	EB滅菌瓶	100ML広口(200入)	289	142	25,600	156	26,800

注意箇所 : 商品コード : 1184 ベローズピペット 20ml 定価据え置きです。

商品コード : 2086 PE 広口瓶 1L ケース価格 定価据え置きです。

上記二点は定価据え置きで、記載漏れや間違いではございません。

本案内へのお問い合わせは最寄りの本社又は各支店へお願い致します。

以上